Kn1HOBOI 3a)XKMM C HENOABMXHOMN ryOGKoW

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

Mo cBOEMY NPUHLMNY AENCTBIS KNNHOBbIE 32XKUMbI MOAXOASAT [t MHOrOMECTHbIX
YCTaHOBOK.

KnuHoBble MOBEPXHOCTI NO3BONSIOT AOCTMraTh GOMbLIMX YCUNNIA 3AKMMA.

Takune KNMHOBbIE 3aXUMbI UCMONb3YIOTCS AN MOHTaXa B T-06pasHOM nase.

Mpw 3aKpyunBaHUM 3KUMHOMO 60NTTA 3AKMMHOI CErMEHT JBMKETCS B
HanpaBNEHWUW HAPYXKY W NPWKUMAET 3aroToBKY K HEMOABMXHbIM YMOPHbIM ry6Kam
npucnoco6neHnst ans 06paboTKu.

3a CYEeT BbIPE3aHHOro B ABOHOM KNMHE NPOAONLHOr0 Nasa 06ecneynBaeTcs
BO3MO)XHOCTb NEPEMELLEHNS KITMHOBbIX 3XKMMOB WU KOMMEHCALMU OMnyCKOoB.

Xopn cmeuteHust: M12 = +1,0 mm, M16 = 1,5 mm.

Martepuan:
JIBOVHON KJIMH W 32KUMHbIE CErMEHTbI, LLEMEHTMpYeMas CTab.

Wcnonuexue:
JIBONHOIA KIMH 1 38KUMHbIE CErMEHTbI, 3aKaneHHble U (hochaTupoBaHHbIE.

YkasaHue:

[1Ba KpenexHbIx 0TBEPCTMS HA 3KUMHbIX NOBEPXHOCTSX NO3BOASIOT YCTAHOBUTD
JOMONHUTENBHO ONOPHBIE MAAHKN ANIS OMTUMANBbHOIA TMY6MHDBI 3aXaThs 3aroTOBKM.
HWXHSAS CTOpOHA C TBEPAOCTIABHLIM NOKPLITUEM. 32 CYET 3TOr0 NOBLILIAETCS
KO3(h(ULMEHT TPEHUS.

00bem nocTaBKu:
KnnHoBoOW 3a)KMM.
KpenexHble 60NTbI.

YKasaHue Ha yepTexe:

®opma A: 3BKUMHbIE NOBEPXHOCTU MMaaKue
®opma B: 3aKUMHbIe MOBEPXHOCTU pUdneHble
®opma D: ¢ TEXHONOrNYECKUM NPUNYCKOM
®opwma E: ¢ 3aKUMHBIMK TUdTaMK

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
Kn1HOBOI 3a)XKMM C HENOABMXHOMN ryOGKoW
Yeprexu
® ©
=L =L
e =L = * ol e =L T
=g —f Z =7+ ‘
: ! Il x -*——-fr ! < ! ! = b ‘ 4
0 Uy +t,/ uw t,/ 9
7 6 B1 7 @ B1
- lojoo . 1 |lojee
® =L
B=100
B=50/72
™ 2L = B2, B2
5 * = —-'—|—|+ .
K fr——1t
J o 5 < HEH
ﬂ/
Z G
SIS ]@@
0030p n3pennii
KnuHOBOWM 32)KUM C HENOABWKHOM ryOKOW
Homep 3aka3a ®opma Tun opmbl L L B H B1 B2 Hi H3 H5 H6
MUH. MakKc.
K1745.0500112 A rnagkas 88,5 94,5 50 25 30 - 125 35 - -
K1745.0720112 A rnagkas 113,3 120,7 72 397 4 - 213 35 - -
K1745.0720116 A rnagkas 113,3 120,7 72 397 4 - 213 35 - -
K1745.1000116 A rnagkas 121,5 1315 100 426 64 - 216 5 - -
K1745.0500212 B pucnéHbIi 88,5 94,5 50 25 30 - 125 35 - -
K1745.0720212 B pucnénbli 113,3 120,7 72 397 4 - 213 35 - -
K1745.0720216 B puchnEHbIi 113,3 120,7 72 397 4 - 213 35 - -
K1745.1000216 B pUchNEHbIN 121,5 1315 100 426 64 - 216 5 - -
K1745.0500412 D C NPUNYCKOM Ha 06paboTky 98,5 104,5 50 25 30 - 125 35 - -
K1745.0720412 D C NpUNYyCKOM Ha 06paboTKy 123,3 130,7 72 397 4 - 213 35 - -
K1745.0720416 D C NpMNYycKOM Ha 06paboTKy 123,3 130,7 72 397 4 - 213 35 - -
K1745.1000416 D C NpUNYCKOM Ha 06paboTky 131,3 1412 100 426 64 - 216 5 - -
K1745.0500512 E CO WTndTamm 98 104 50 25 30 18 125 35 9 475
K1745.0720512 E O WTMdTamm 122,7 130,1 72 397 44 27 213 35 9 475
K1745.0720516 E CO WTUchTamm 122,7 130,1 72 397 44 271 213 35 9 475
K1745.1000516 E CO WTUhTamm 130,7 1406 100 426 64 40 216 5 9 475
Homep 3aka3a ®opma Tun dopmbl D G VA 3axumHoe  MomeHT
BHYTPEHHSIA BWHT ¢ umnuHapnYeckon BWHT ¢ umnuHapuyeckon ycunve 3aTAKKN
pesbba ronoBkoii DIN 912 ronoBKoii DIN 912 Makc.,kH  Makc. Hm
K1745.0500112 A rnagkas M5 M12x30 M12x25 30 85
K1745.0720112 A rnagkas M6 M12X50 M12X40 30 85
K1745.0720116 A rnapkas M6 M16x50 M16X40 50 150
K1745.1000116 A rnagkas M8 M16x50 M16X40 50 150
K1745.0500212 B pUNEHDIN M5 M12x30 M12x25 30 85
K1745.0720212 B pUchnéxbIin M6 M12X50 M12X40 30 85
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
Kn1HOBOI 3a)XKMM C HENOABMXHOMN ryOGKoW
0630p uspenmi
Homep 3aka3a ®opma Tun dopmbl D G YA 3axumHoe  MomeHT
BHYTPEHHSISA BWHT ¢ umnuHapnyeckon BWHT ¢ umnuHapuyeckon ycunve 3aTAKKM
pesbba ronoskoii DIN 912 ronoskoii DIN 912 Mmakc.,kH  makc. Hm
K1745.0720216 B puchnEHbIN M6 M16x50 M16X40 50 150
K1745.1000216 B pUNEHDIN M8 M16x50 M16X40 50 150
K1745.0500412 D C NPUNYCKOM Ha 06paboTKy M5 M12x30 M12x25 30 85
K1745.0720412 D C NpUNycKoM Ha 06paboTky M6 M12X50 M12X40 30 85
K1745.0720416 D C NpUNycKOM Ha 06paboTKy M6 M16x50 M16X40 50 150
K1745.1000416 D C NpUNYCKOM Ha 06paboTKy M8 M16x50 M16X40 50 150
K1745.0500512 E CO WTMthTamm M5 M12x30 M12x25 30 85
K1745.0720512 E CO WTMdhTamMm M6 M12X50 M12X40 30 85
K1745.0720516 E CO WTudramu M6 M16x50 M16X40 50 150
K1745.1000516 E CO WTMthTamm M8 M16x50 M16X40 50 150

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



